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Система контролю — це процес або механізм, який забезпечує 

моніторинг та управління діяльністю, процесами або поведінкою з метою 

досягнення бажаних результатів або цілей. В сутності системи контролю 

можуть бути такі основні компоненти, як визначення цілей, визначення 

стандартів, моніторинг, аналіз та порівняння, використання коригувальних дій, 

підготовка контрольної звітності, а також додержання тенденції до постійного 

вдосконалення. 

Загалом, процедура організації системи контролю доволі розгалужене 

поняття, яке включає в себе безліч принципів, підходів та процедур, які 

забезпечують налагодження управляння бізнесом, як окремо взятого 

господарства на мікрорівні, а також держави в цілому на макрорівні.  

Доречно підкреслити, що діяльність жодного господарюючого суб’єкта 

жодним чином не обходиться без вжиття контрольних заходів, оскільки, навіть, 

мінімальна діяльність без додатково найнятих працівників не обходиться без 

контрольних заходів зі сторони керівництва та держави в цілому. 

Сутність системи контролю найкращим чином розкривається через його 

цілі, які виступають базисом для функціонування системи контролю (рис.1). 

 
Рис. 1. Згрупований цільовий масив системи контролю 

Провівши ґрунтовну оцінку фінансово-господарської діяльності бази 

вітчизняних підприємств, доречно підкреслити, що вони здійснюють свою 

діяльність повністю спираючись на чинну нормативно-правову базу. Також 

відмітимо, що господарства мають достатній потенціал активів, який дає 

можливість для подальшого стратегічного розвитку. Спираючись на це, 
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пропонуємо до впровадження систему внутрішнього аудиту. рекомендована 

структура внутрішнього аудиту представлена на рисунку 2. 

 
Рис. 2. Розроблена схема впровадження системи внутрішнього аудиту у ТОВ 

«Славутич» 

Спираючись на базис дослідження для вдосконалення процесу організації 

системи контролю в господарстві пропонуємо такі напрямки: 

1. Здійснити автоматизацію процесів через запровадження 

автоматизованих систем збору даних, наприклад, датчиків для моніторингу 

кліматичних умов, рівня вологи, поживних речовин, та стану тварин або 

рослин. 

2. Впровадити систему відстеження ресурсів через використання 

сучасних систем відстеження для моніторингу використання ресурсів, таких як 

вода, добрива, корм, щоб оптимізувати їх споживання та зменшити витрати. 

3. Систематично здійснювати аналітику даних через використання 

програмного забезпечення для аналізу зібраних даних і надання інсайтів для 

прийняття кращих рішень щодо управління господарством. 

Вважаємо, що ряд запропонованих рекомендацій дозволить 

господарствам налагодити організацію своєї системи контродю при цьому 

провівши оптимізацію фінансово-господарської діяльності. 
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